

সভাপতি: আমরুজ্জামিন, কোর্ট সিলার, ২নং ওয়ার্ড

সভার তারিখ: ২২/১০/২০২১ ইং

সভার স্থান: পূর্ববঙ্গ সিনেমা হাউস

সভার সময়: সকাল ১০.৩০ ঘটিকা

সভার উদ্দেশ্য: সম্মেলিত সদস্যদের—

১ মোঃ আবুল কালাম কোব্বী, মেম্বার (A)

২ মোঃ নূরুছা রবান্না, কোর্ট সিলার নূরুছা

৩ মোঃ হাবিবুল হক দাঃ প্র: হাবিবুল হক

৪ মিনতী আনাম দাঃ প্র: মিনতী

৫ দিবেশ্বর হুমায়ুন দাঃ প্র: মদন মন্ডল

সভার শুরুতে সভাপতি উদ্দেশ্যে সকল সম্মেলিত সদস্যদের (ক) বিনামূলীতে আসন করে, (খ) সভার কাজ শুরু করে,

১ম আলোচনা ও সিদ্ধান্ত:— সভার দারিদ্র হ্রাসকরণে নারী/পুরুষদের জন্য ইকসেস সার্কেটে জোড়ার ও সার্কেটে পলিমারুলে বা বিনামূলীতে দুধের বরাদ্দ দেয়ার বিষয়ে প্রস্তাব করা হয়। দারিদ্র হ্রাসকরণে যাবতীয় কাজ নারী বাস্তব করলে নারীদের অগ্রাধিকার নিশ্চিতকরণের বিষয়ে প্রস্তাব করা হয়। তাছাড়া দারিদ্র হ্রাসকরণে দরিদ্রদের বিনামূলীতে জলসার্ভী/বিক্রম, টোমাসী, চিকিৎসা সেবা, শিক্ষা পুস্তক, বিহার অনুদান, স্যানিটেশন সেবা (বিনামূলী), চিকিৎসাতন্ত্র সমস্যা (বিনামূলী) পূরণের ব্যবস্থা করা হয়। সভার উদ্দেশ্যে সদস্যদের উক্ত প্রস্তাবগুলোর সম্মত উদ্দেশ্যে পোষণ করে—

হাস আলোচনা ও সিদ্ধান্তঃ - প্রথম প্যারাগ্রাফ দাবীদার দ্বারা
 সিস্টেম সার্বভৌম কর্মকর্তা কর্মকর্তাদের কর্মসম্পন্নতা করার ব্যাপারে
 বিস্তারিত আলোচনা করা হয়, প্রথম প্যারাগ্রাফে আলোচনা করা হয়
 প্যারাগ্রাফের বিভিন্ন জ্ঞান দাবীদারেরা বসবাস করে, দাবী
 দারদের আর্থিকদের অপ্রচলন শক্তির কারণে তাদের দাবী
 নির্বাহ করা অনেকসময় সম্ভব হয় না, আর তাই দাবীদার
 দ্বারা কারণে বিভিন্ন উদ্ভোগ ও কর্মকর্তা হ্রাস করা হয় সার্বভৌম
 কর্মকর্তা কর্মকর্তাদের কর্মসম্পন্নতার ব্যাপারে আলোচনার সর্বশেষ
 সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

এর কোন আলোচনা না থাকলে সত্যতাটি সর্বশেষে বর্ণনা
 জানিয়ে প্রথম সঙ্গীত লেখনা করুন।

AWS

সত্যতা

দাবীদার নিবন্ধন ও বস্তু
 উন্নয়ন সিস্টেম জমা করি
 ছোট প্যারাগ্রাফ।

সংগঠিত আয়োজক মিলন, কলকাতা, ২৯/৩/২০২০
সংগঠিত তারিখ: ২৫/১১/২০২০
সংগঠিত স্থান: পৌরসভা মিলনমণ্ডল
সংগঠিত সময়: ২০২০-০৮-০৫

সংগঠিত সঙ্গীত সদস্যবৃন্দ:—

১. ডাঃ আবুল কালাম চৌধুরী (মোঃ)
২. সিন্ধী বানী দাঃ প্র: মিনতী
৩. লিলাবতী জ্বালাই, কলকাতা - Smr
৪. সুবেদা বেগম, কলকাতা - সুবেদা
৫. মোঃ হাবিবুল হক, দাঃ প্র: হাবিবুল হক
- ৬। দ্বিজেন্দ্র কুমার দাঃ, মদ্যসহ মদ্যসহ

সংগঠিত সঙ্গীত উদ্দেশ্য:— সংগঠিত সঙ্গীত সঙ্গীত সদস্যদেরকে
বিশ্রাম দেওয়া এবং, অতীত সংগঠিত কাজে
বিশ্রাম দেওয়া।

১. সংগঠিত উদ্দেশ্য:— সংগঠিত উদ্দেশ্য করা হয় যে
পৌরসভা বসবাসের দক্ষিণ উদ্দেশ্যে বিশেষ করে দক্ষিণ নগরদের
সঙ্গে তেমন কোনো কর্মসংস্থান না থাকলে অনেক সময় নগর
পারিবারিকদের সাহায্যে সহযোগিতা করার সুযোগ পান না।
যদি দক্ষিণ নগর আঞ্চলিক আঞ্চলিক হয়ে পড়ে, তবে এই
পৌরসভার উন্নয়নে পৌরসভার পক্ষ থেকে বিশেষ কার্যক্রম
ও প্রচেষ্টা গ্রহণ করা হয়েছে, ইতিমধ্যে-৩ নামক এই প্রচেষ্টার
স্বার্থে পৌর নগরিকের বিশেষ করে নগরদের জন্য বিশেষ
কর্মসংস্থান দেওয়া হয়েছে, অতীত দক্ষিণ উদ্দেশ্যে বিশেষ
করে নগরদের বিশেষ করে কার্যক্রম প্রচেষ্টার থেকে কর্মসংস্থান
বাধ্যমান করা হবে। এই সব কার্যক্রমেরই সুবিধা পৌরসভার

৬০

(৬০)

শ্রীমতী সত্যবতী দেবী

শ্রীমতী সত্যবতী দেবী জীবনময়ী উন্নয়নের জন্য আলোচনার
স্বার্থে সিদ্ধান্ত গ্রহীত হন।

২য় আলোচনা তি সিদ্ধান্তঃ— প্রথম-বাড়ি উন্নয়ন ও ক্লাসের
চিহ্নিতকরণ আরও সমাজিক ও অর্থনৈতিক সুখের সাধনের কল্পনা
করা হন। দারিদ্র্য হ্রাসকরণের নিমিত্তে স্বাভির্ষি দারিদ্র্য পরিবার
সহায়তা আনিতকৃত্তে করা প্রয়োজন। স্বাভির্ষি দারিদ্র্য পরিবারের
সহায়তা আনিতক আনুমানী মন্তব্যসিনে পরিদর্শন ও তাদের বান্ধব
চাহিদা নিরূপণ করা হলে দারিদ্র্য হ্রাসকরণ সম্ভব নহে।
কোনো দারিদ্র্য হ্রাসকরণে যু পদক্ষেপ তুলি উল্লেখযোগ্য
দুঃস্বিভা পালন করে। এ সকল আলোচ্য বিষয়াদি কার্যকর
করণ জন্য প্রেসের সাহায্যে প্রা কর্তৃক অনুমোদিত করা হন।

প্রথম এবং দ্বিতীয় বিশেষ আলোচনা সাহায্যে সমাজিক
কর্তৃক উল্লেখিত মন্তব্যের বীজবদ জানিয়ে প্রচার সমাপ্ত
করা হন।

AHS

স্বাক্ষর

দারিদ্র্য নিরসনে বাড়ি
উন্নয়ন বিষয়ক জাদুী কার্য
ক্রমে প্রচেষ্টা।

স্থলসমিতি: আমদাভাড জিলা, কাঠকিলার, ২নং ডিগ্রাড
সময়ের তারিখ: ২৫/১২/২০২০
সময়ের স্থান: পোরামলা সিনিয়র মহিলা
সময়ের সময়: ২০০৭ ১০:০০ ঘটিকা

সভার উদ্দেশ্যে সম্মানিত সদস্যবৃন্দ:-

১) মহোদয় জাওয়ান কাম্বার (চৌধুরী-বাস) A

২) কাম্বার: সুবেদা বেগম, সুবেদা

৩) মিনতী বানী দাফ, দাফ: মিনতী

৪) দ্বিবেদ্য কুমার দাস সদস্য সচিব



সভার উদ্দেশ্যে সম্মানিত উদ্ভাসিত সকল সম্মানিত
সদস্যদেরকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করণ, জে.স.স.র সভার কাজ উন্নয়ন করণ,

এস আলোচনা ও সিদ্ধান্ত:- সভার আলোচনা করা হয় যে,
দারিদ্র মানুষ বিবেকত দারিদ্র নহে, কিন্তু সে স্বাভাবিক
ব্যক্তিদের জন্য এস বর্ষক কর্মসূচী ও শিক্ষণ কর্মসময় স্থাপনের
জন্য বিজ্ঞাপিত আলোচনাত করা হয়, জে.স.স.র উন্নয়ন
সেখানে কিন্তু অল্পাত বসনে সেখানে কার্য উদ্ভিন্ন পাড়,
সে বসনে তাদের লেখাপড়া করা কথা, বিদ্যালয়ে হাটবার
কথা, শিক্ষিত হয়ে নিজেদের জে.স.স.র কথা জে.স.স.র
উন্নয়ন দারিদ্রের করণ হলে সেই বসনেই কিন্তু
উদ্ভিন্ন পাড় কার্যকর হবে, এই এ কার্যের সচেতনতাসমূহকে
কর্মসূচী স্থাপনের জন্য আলোচনা করা হয়, অহাড়া বসকে
ব্যক্তি বসনের পাড় সংসার সমস্যা জে.স.স.র উন্নয়ন

বস্তুক উন্নয়ন মার্গী কার্যক্রম করে যেখানে তাদের জন্য
বস্তুক তথা ও বস্তুক সুশাসনের এক দাবিদার মানুষদের বিভিন্ন
সামাজিক মার্গীকরণে অর্থনৈতিকভাবে স্বাধীনতা করা সম্ভব
করা হয়।

২য় আলোচনা ও সিদ্ধান্ত: — সর্বমুখী ব্যক্তি উন্নয়ন বিষয়ে বিস্তারিত
আলোচনা করা হয়, ব্যক্তি উন্নয়নে কামিউনিস্ট তাত্ত্বিক বিশেষ
কর্ম পরিকল্পনা প্রণয়ন করা যেতে পারে, কোন কামিউনিস্ট
তাত্ত্বিক বিশেষ কর্ম পরিকল্পনা প্রণয়ন করা হলে দিকনির্দেশনা
সাফল্যের সাধন সাধ্যম্য হবে। এতে ব্যক্তির উন্নয়নে মৌলিক
স্বার্থসমূহ ও সুস্বাস্থ্য স্ববিকাশের ব্যবস্থা করা হবে। সর্বমুখী ব্যক্তির
উন্নয়নে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

৩য় আলোচনা ও সিদ্ধান্ত: — নব শাসন সমাপতি কর্তৃক উন্নয়ন
সমস্যাগুলোর বিন্যাসে সর্বমুখী উন্নয়ন প্রচেষ্টা করা হয়।

AAAS

সমাপতি

দাবিদার নিবন্ধন ও ব্যক্তি
উন্নয়ন বিষয়ক জুনি-কামিউনিস্ট
ছাত্র পরিষদ।